

Agustín Jacinto Zavala



Pays: Mexique

Langue: Espagnol; castillan

ISNI: ISNI 0000 0000 8145 7969 (Informations sur l'ISNI)

Agustín Jacinto Zavala: œuvres (4 ressources dans data.bnf.fr)

Œuvres textuelles (4)

"Arte en lengua michuacana" (2002) de Juan Bautista de Lagunas avec Agustín Jacinto Zavala comme Transcripteur	⊕ ⊗	"Vocabulario en lengua de Mechuacan" (1997) de Maturino Gilberti avec Agustín Jacinto Zavala comme Éditeur scientifique	⊕ ⊗
Filosofía de la transformación del mundo (1989)	6 ₹	Mitología y modernización (1988)	6 9



Personnes ou collectivités en relation avec "Agustín Jacinto Zavala" (4 ressources dans data.bnf.fr)

Personnes ou collectivités liées en tant que auteur o	du texte	(2)	
Maturino Gilberti (1498-1585)	6 9	Juan Bautista de Lagunas (151604)	30
Personnes ou collectivités liées en tant que éditeur	scientif	ique (2)	
Clotilde Martínez	6 0	Joseph Benedict Warren	30
Voir aussi (8 ressources dans data.bnf.fr)		
À la BnF (1)			
Notice correspondante dans Catalogue général			
Sur le Web (7)			
Notice correspondante dans Bibliothèque nationale d'Espagne		Notice correspondante dans Fichier d'autorité intégré de la Bibliothèque nationale allemande	
Notice correspondante dans IdRef		Notice correspondante dans ISNI	
Notice correspondante dans Library of Congress Authorities		Notice correspondante dans VIAF	
Notice correspondante dans Wikidata			